
 طلاتصطعم نأ اططقطت امتلأ:

 3100782-41 طقك طمأ طقم هن ةعمسمتع هعصهتك ةلصمع اطع تتصمع 0 طع ظفاتفللب

 مهمات هنلمتاوت ذم م م اطع طاتصتطع 02 متوتةيصأم ةئامت الع همونجوأت وصد 05 8

 ديد كاع الع همهتمماتم 01 اطع 11من ظوصلع ذص 1967 هم طم اطع ةيسعم دهنكأ طع
 هياتسوأعل

 1ع ماتتصطعم 01 1110972-31 عهللعمأام جغامن 1948 زك ياتنسصتعا م طقتتع طوعج 0

 يعم

 ]1ع ماتصلطع 01 ؟ءقزلعدام دكا اطع 1967 هممتجعاتمد (اطموع اطقغ هاهجتع0 ص اطع
 ؟”ةللهعجع) اذ ياتتطسصاعل ام 5ع 380 تةماتك.

 ]1ع مهعوعتأا طتتتسلطعن 01 :عمز0ءاحاق (19877) ذك حطمت 600 مهمتك,

 1ع طتتتصاطع 01 منعت مصاف لدتتمع 1ع 150 0عهنجمأت هك 5 ياتصسأعا 2 0
 ‏٠

 ]طلق 1[معهتدم اطهأ اطع طتتتت1طعل“ 01 16510ءالأق هنت 1هلتصعا“ عزل عتتأت جطن0وعا زك 8طن
 2100 معتم.

 -18:ع حدنع 570 جصتنح ةهتمتلت ع5 انح كل- 1110772, طع ةددحتنلزت 0[ 52002 هنن0 طع ةعضنلإت 05
 كتااتاد#

 1ع طاتتصلطعتن 0 ظدتطتاوت طماتقعام]105 ص اطع 1711286 ذك 88.

 16 امتطمث]إ7 9126 2116:28ع5 6 ام ‏.50105 ١'

 4014 اطع ؟ةللهعع عدنلعساك, 54 مهمعدأ هتنع هطاع ام 77081. '[طعأتن ةهعق هنهع 05
 ام 65 )ه5. ' 1طعألل 121112011: 5 2011324 18

 01 ا عمعر 50 750105 701:1 ان 15:2.

 ]156 عما هغ انطع ؟؟للمعع 1021[ ؟:عع زك كدصامزتع0 ص الطع 11من ظدصلع 3800 قع
 ىواعقاامل اتاني دف :

 01 اطع 15.4 95 نأ اطع 7هد:1ع مع قتمج] 07:60 ذنح 192ع]ر انأذع 276286 7738 زق 010
 3115 300 ممدصتطلإت (لام "70,115 5 200).

 طذوجتعتل ادت 1 عمات عتق:

 ]1ع :عهزلعحام 06 ىل-10ج72 لعرعت0 مصنمصلزت هد ةجتعانل هع 1طنعلل مقا هن
 0 اطعزتن طمعمتتك 04 انكعاتطو00 دنمل زطعماتتع. 4ل-110378 زك 7عال 120172 101

 هيطقتمك, مههاتكتل82177 هاتتتعق, ةلططمطلق, 2375 هنن هت. 16 15 ةلكم 1920192 10: لق
 1116م تنمو انلكع ؟؟طعصتر طن عزت, 320 0

 -فهتحناسع لعردعمماس امامللزن هد ؟تصتمت دهن 10: اهعاك 01 تكتعدتنماح عل

 0 عجصنتمع انا عمامعاع ماس عقر انطع ؟ةللمهع >يلعصام لعمل هج ةماعلا“
 آنا عما معاع ذه ياتسصام 3غ 400 ةلطمعور 20 00595, 35:0 ةطوانم 500 ممانلاتت, ه1

 التام آمان هدحصلل قت


